



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS**  
**DIRETORIA DE ASSISTÊNCIA E INTEGRAÇÃO ESTUDANTIL**

**RETIFICAÇÃO DO LOCAL E DATA PARA AS INSCRIÇÕES NO PROGRAMA  
BOLSA PERMANÊNCIA PARA INDÍGENAS E QUILOBOLAS.**

**Onde se lê:**

Entre os dias os dias 24 a 28 de abril de 2017 para efetuarem suas inscrições no Programa Bolsa Permanência do MEC. As documentações serão entregues na sala da DAIE/PROEX, localizada no Campus III, nos horários de 08h às 12h e 14h às 18h.

**Leia-se:**

Entre os **dias 24 a 27 de abril de 2017** para efetuarem suas inscrições no Programa Bolsa Permanência do MEC. As documentações serão entregues no **Auditório do Campus I**, nos horários de **08h às 12h e 14h às 18h**.